

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO N° 20/2022

PROCESSO N° 50900.001162/2021-22

No Termo de Referência, Anexo I do Edital, Na Clausula 10.20, Folha 05:

ONDE SE LÊ:

- Cumprir o **PBI** apresentado na licitação, aprovado pela **CEDENTE**;

LEIA - SE:

- Cumprir o **PBI** conforme os termos e requisitos estabelecidos no item 16 deste Termo de Referência;

